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Грчка влада ужурбано се припрема за састанак „тројке” међународних поверилаца у
Паризу, који ће се одржати од 2. до 4. септембра

  

Атина – Грчка влада је на окупу, премијер Антонис Самарас свакодневно држи
брифинге. Без одласка на летњи одмор,влада се припрема за састанакса „тројком”
међународних поверилаца, који ће, како би се избегле нове тензије у Атини, бити
одржан у Паризу од 2. до 4.септембра.

  

  

Како јављају овдашње агенције, целокупна активност Самарасовог кабинета
усредсређена је на покушаје да се испуне захтеви поверилаца, који ће у Паризу
отворити сва „врућа питања”, од пореза, преко смањења пензија до отпуштања шест и
по хиљада државних службеника до краја ове године. Сва спорна питања треба да буду
решена до састанка Еврогрупе 5. септембра и финалног 12. септембра, када ће се
одлучити када се „тројка” враћа у Атину. Од ове одлуке посредно зависи и судбина
нових кредитних транши које су Грчкој неопходне да би подмирила приспела дуговања и
даље се, мада готово ниште не претиче, извлачила из рецесије.

  

Премијеру Самарасу до тада предстоји још један нимало једноставан испит пред нацијом
којој, традиционалнона отварању 79. Солунског међународног сајма, треба да саопшти
привредне смернице за наредну годину. Судећи по томе како ствари сада стоје, Грке не
чекају олакшице нити видно побољшање животног стандарда. Пресвега,по захтеву и
договору са „тројком” међународних поверилаца, до краја 2014. треба на принудни
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одмор послатијош шестипо хиљада државних службеника. Неки од њих ће можда и наћи
нови посао, али већина ће, практично, добити отказ.

  

Оно што је сигурно јесте да Грчка мора да уведе нове и прикупи старе порезе, да смањи
пензионе фондове војске, полиције и хитних служби, што је већ изазвало озбиљан талас
негодовања, али што се,судећи по расположењу „тројке”, мора спровести. Влада је,
истини за вољу, покушавала да ублажи оштрину захтева међународних поверилаца, али
јој остаје мало маневарског простора и, како се чини, мораће да уведе нове мере
штедње.

  

Према расположивим информацијама,предвиђа се раст пореза од 21 одсто за лекове,
књиге, новине... Скок са 13 на 19 или 21 одсто очекује се када је реч о порезу на храну,
струју, воду и гас, док се извесна смањења пројектују за бензин, средства за кућну
хигијену, алкохол и цигарете... Коначне одлуке биће донете у наредних десетак дана,
колико је остало до састанка са представницима Еврогрупе.

  

Иначе, грчки пољопривредници на улицама раздају десетине тона воћа које је потпало
под руски ембарго и враћено са границе. Преко три хиљаде камиона је враћено у Грчку
и сељаци су одлучили да брескве и остало воће поделе школама, док ће велике
количине бити искоришћене за производњу сокова. Неизвесно је шта радити са
новим,још неубраним бресквама и кивијем, јер у Европи не постоји алтернативно
тржиште које би могло да прихвати огромне количине воћа из Грчке. Компензација ЕУ
биће недовољна да покрије губитке Грчке који већ сада достижу 180 милиона евра, и у
исто времеоправдан је страх фармера да би санкције могле да буду дугорочне, чиме би
потпуно уништиле производњу. Наиме, Русија је за Грчку била један од најважнијих
партнера и трговински обрт је износио 9,3 милијарде евра.

  

(Јасмина Павловић-Стаменић - Политика)
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